



EURÓPSKA ÚNIA
Európsky fond
regionálneho rozvoja



Integrovaný regionálny
operačný program
2014 - 2020



MINISTERSTVO
INVESTÍCIÍ, REGIONÁLNEHO ROZVOJA
A INFORMATIZÁCIE
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Názov projektu: „Podpora efektívnej implementácie IROP - zabezpečenie prevádzkových kapacít 7“

Hlavný cieľ projektu: Cieľom projektu je zabezpečiť priestorové vybavenie, t.j. nájom a prevádzkové náklady za obdobie od 12/2022 do 12/2023 pre príslušné administratívne kapacity orgánov zapojených do realizácie a vykonávania efektívnej implementácie Integrovaného Regionálneho Operačného Programu (ďalej len "IROP"). Podpora administratívnych kapacít vrátane adekvátneho priestorového zabezpečenia pre programové obdobie 2014 - 2020 je základným predpokladom pre efektívne čerpanie z fondov EÚ. Pokrytie požiadaviek oprávnených zamestnancov v tejto oblasti v konečnom dôsledku prinesie zvýšenie efektivity vykonávaných činností v oblasti koordinácie a riadenia EŠIF.

Výška poskytnutého NFP celkom: 282 865,41 Eur

Dátum začatia realizácie aktivít projektu: 01.12.2023

Dátum ukončenia realizácie aktivít projektu: 31.12.2023

ITMS kód projektu: 302061CAR4

Prijímateľ: Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky

Stručný popis projektu: Spôsob realizácie projektu sa bude riadiť postupmi uvedenými v Príručke pre prijímateľa, ako aj v Zmluve o poskytnutí NFP. Projekt sa bude realizovať prostredníctvom dvoch hlavných aktivít s názvom Priestorové a prevádzkové zabezpečenie MRR a Priestorové a prevádzkové zabezpečenie VRR, zameraných na vytvorenie potrebných priestorových kapacít pre Riadiaci orgán a podporných sekcií, pričom nepriame výdavky za podporné aktivity sa v projekte neuplatňujú.

Realizáciou projektu sa pre oprávnených zamestnancov AK IROP zabezpečí vytvorenie adekvátnych podmienok v oblasti priestorového zabezpečenia a tým aj skvalitnenie a zefektívnenie výkonu činností zamestnancov. Po ukončení realizácie projektu, tento projekt prispeje k naplneniu hodnôt indikátorov IROP a jednotlivých prioritných osí IROP, smerujúce k naplneniu globálneho cieľa IROP a to Zlepšenie kvality života a zabezpečenie udržateľného poskytovania verejných služieb s dopadom na vyvážený a udržateľný územný rozvoj, hospodársku, územnú a sociálnu súdržnosť regiónov, miest a obcí.